
SICHERHEITSHINWEISE

Die folgenden Informationen müssen beachtet 
werden, da sie der Sicherheit der Benutzer dienen.
Sie sollen die Sicherheit der Benutzer gewährleisten und 
Sachschäden verhindern. Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise 
sorgfältig durch und verwenden Sie das Gerät entsprechend.

 Verwenden Sie keine beschädigten Netzstecker oder losen Steckdosen.
 �Der Netzstecker darf nur an Steckdosen mit 220 V bis 240 V~ bei 50, 60 Hz 
angeschlossen werden.
 Bewegen Sie das Gerät nicht, indem Sie am Netzkabel ziehen.
 Fassen Sie den Netzstecker niemals mit nassen Händen an.
 �Um Beschädigungen oder Verformungen des Netzkabels zu vermeiden, 
biegen Sie das Netzkabel nicht mit Gewalt und stellen Sie keine schweren 
Gegenstände darauf.
 �Sie dürfen den Netzstecker nicht wiederholt abziehen und wieder 
einstöpseln.
 �Wenn Wasser in die Stromversorgung gelangt, ziehen Sie den Netzstecker 
aus der Steckdose und trocknen Sie ihn vollständig ab, ehe Sie ihn erneut 
verwenden.
 �Stellen Sie sicher, dass Sie bei Reparatur und Wartung des Geräts oder beim 
Austausch von Teilen den Netzstecker ziehen.
 �Wischen Sie die Stifte oder der Kontaktbereich des Netzsteckers gründlich 
ab, wenn sie mit Staub oder Wasser bedeckt sind.
 �Schließen Sie niemals mehrere Elektrogeräte an eine einzige Steckdose an. 
Verwenden Sie immer nur eine Steckdose pro Gerät.
 �Ziehen Sie den Netzstecker aus der Dose, wenn das Gerät längere Zeit nicht 
verwendet werden soll.
 �Schließen Sie das Netzkabel nicht unachtsam an und nehmen Sie keine 
Veränderungen daran vor.

GEFAHR : �Wenn Sie die unten aufgeführten Sicherheitshinweise nicht 
befolgen, können schwere Verletzungen und sogar Tod die 
Folge sein.

Nur 220 V – 240 V~ 50 Hz, 60 Hz
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Zur Information

 �Wenn das Netzkabel beschädigt ist, ersetzen Sie es keinesfalls selbst.
 �Wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum, um es ersetzen zu lassen.
 �Verwenden Sie in der Nähe dieses Geräts keine brennbaren Gase oder 
Materialien.
 �Ziehen Sie sofort den Netzstecker, wenn ungewöhnliche Geräusche, 
Brandgeruch oder Rauch aus dem Gerät austreten. Wenden Sie sich danach 
an ein Kundendienstzentrum.
 �Tauchen Sie das Gerät nie unter Wasser.
 �Sprühen Sie keine leicht entzündlichen Materialien wie Insektengifte oder 
Luftfrischer in den Lufteinlass.
 �Reparieren, zerlegen und modifizieren Sie den Luftwäscher keinesfalls 
selbst.
 �Stellen Sie keine Behälter mit Wasser, Chemikalien, Nahrungsmitteln, 
kleinen Metallgegenständen oder leicht entzündlichem Material über oder 
auf das Gerät.
 �Ziehen Sie vor dem Reinigen den Netzstecker aus der Steckdose.
 �Wenn der Luftwäscher im Einsatz umkippt und Nässe austritt, ist vor der 
weiteren Verwendung eine A/S-Wartung erforderlich.
 �Sprühen Sie kein Wasser direkt auf das Gerät und wischen Sie es beim 
Reinigen nicht mit Benzin, Verdünner usw. ab.
 �Stecken Sie keine spitzen Gegenstände wie z. B. Zahnstocher in den 
Luftgütefühler.
 �Stecken Sie weder Ihre Finger noch irgendwelche Fremdkörper (Stifte, 
Stöcke, Münzen usw.) in das Lüftungsgitter.
 �Lassen Sie nicht zu, dass Kinder sich an den Luftwäscher hängen oder 
darauf herumklettern.
 �Achten Sie darauf, dass Kinder ihre Hände nicht in das Lüftungsgitter 
stecken.
 �Ersetzen Sie den Filter zu gegebener Zeit durch einen neuen.
 �Sprühen Sie kein Wasser direkt auf den Luftwäscher.
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SICHERHEITSHINWEISE

 Ziehen Sie beim Ausstöpseln niemals am Netzkabel.
 �Stecken Sie den Stecker in eine Steckdose, die mit einem 
Fehlerstromschutzschalter verbunden ist (Stromempfindlichkeit 30 mA 
oder weniger).
 �Wird das Stromversorgungskabel verlängert, nur Stecker, Steckbuchsen 
und Kabel für 250 V / 15 A verwenden, an denen ausschließlich das Gerät 
angeschlossen wird.

 �Trennen Sie den Luftwäscher während des Betriebs nicht von der Steckdose 
und tragen Sie ihn im Betrieb nicht herum.
 �Ziehen Sie sofort den Netzstecker, wenn ungewöhnliche Geräusche, 
Gerüche oder Rauch aus dem Luftwäscher austreten, und wenden Sie sich 
an unser Kundendienstzentrum.
 �Setzen Sie das Gerät keiner übermäßigen Schlageinwirkung aus und üben 
Sie keine übermäßige Kraft darauf aus.
 �Lassen Sie keine extremen Kräfte auf den Luftwäscher einwirken.Drücken 
Sie nicht gegen den Luftwäscher und lehnen Sie sich nicht dagegen. Der 
Luftwäscher könnte umfallen.�
 �Verwenden Sie den Luftwäscher nicht an unbelüfteten Stellen oder dort, 
wo sich Kinder, ältere Menschen oder Kranke aufhalten.
 �Entfernen Sie den Staub mit einem Staubsauger oder Wasser vom Vorfilter.
 �Reinigen Sie den Vorfilter regelmäßig und trocknen Sie ihn ausreichend an 
einer schattigen Stelle mit guter Belüftung.
 �Personen mit körperlichen, sensorischen oder psychischen 
Beeinträchtigungen sowie Kinder müssen während beim Gebrauch des 
Geräts beaufsichtigt oder angeleitet werden.
 �Es ist ratsam, Kinder zu beaufsichtigen, damit sie nicht mit dem Gerät 
herumspielen.

WARNUNG : �Jede Missachtung der folgenden Vorsichtsmaßnahmen 
kann zu schweren Verletzungen oder Sachschäden führen.

VORSICHT : �Jede Missachtung der folgenden Vorsichtsmaßnahmen 
kann zu leichten Verletzungen oder Sachschäden führen.
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Zur Information

 �Stellen Sie das Gerät nicht an Stellen mit hoher Luftfeuchtigkeit oder viel 
Staub bzw. an Stellen mit spritzendem Wasser (Regen) auf.
 �Verwenden Sie den Luftwäscher nicht im Badezimmer, in der Dusche, in 
Swimming Pools oder an anderen Stellen, an denen er möglicherweise in 
direkten Kontakt mit Wasser gerät.
 �Nicht geneigt aufstellen.
 �Halten Sie auf jeder Seite mindestens 20 cm Abstand zu Wänden und 
anderen Objekten ein.
 �Damit die Luft gut zirkulieren kann, stellen Sie den Luftwäscher an einer 
Stelle auf, an der er auf keiner Seite blockiert ist.
 �Stellen Sie das Gerät in mindestens 2 m Entfernung von Fernsehern und 
anderen elektronischen Geräten auf.
 �Setzen Sie das Gerät nicht in Grillrestaurants und anderen Restaurants ein, 
in denen Gerüche, Rauch und Öl in der Luft vorkommen können.
 �Nicht in direktem Sonnenlicht verwenden.
 �Nicht an einer erhöhten Stelle aufstellen.
 �Versperren Sie das Luftgitter nicht mit Wäsche oder Vorhängen.
 �Stellen Sie das Gerät nicht hinter Möbeln auf.
 �Stellen Sie das Gerät so auf, dass die saubere Luft zur Decke hin frei 
zirkulieren kann.

Aufstellung des Luftreinigers

 �Dieses Haushaltsgerät kann von Kindern ab 8 Jahren genutzt werden 
sowie von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder von Personen mit mangelnder Erfahrung 
und Kenntnis, wenn sie bei der Nutzung des Geräts beaufsichtigt werden 
oder eine Einweisung zur sicheren Nutzung des Geräts und den damit 
verbundenen Gefahren erhalten haben.

LESEN SIE DIESE ANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH 
UND BEWAHREN SIE SIE AUF
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Les consignes suivantes sont données pour la 
sécurité de l’utilisateur et doivent être observées.
Elles permettent d’assurer la sécurité de l’utilisateur 
et d’éviter l’endommagement de votre achat. Veuillez 
lire attentivement les précautions de sécurité et utiliser 
correctement le produit.

 Ne pas utiliser de fiches électriques endommagées ou de prises mal fixées.
 �La fiche électrique doit être branchée sur du courant à 220 V - 240 V ~ 
50 Hz, 60 Hz
 �Ne pas tirer sur le cordon d’alimentation pour bouger l’appareil.
 �Ne pas toucher la fiche électrique avec des mains mouillées.
 �Pour éviter d’endommager ou de déformer le cordon d’alimentation, ne 
pas forcer pour plier le cordon d’alimentation et ne pas placer d’objets 
lourds dessus.
 �Ne pas brancher et débrancher la fiche électrique de façon répétée.
 �Si de l’eau pénètre dans l’alimentation électrique, débrancher du courant 
et sécher entièrement avant de réutiliser.
 �Veiller à bien débrancher le produit pour le réparer, faire sa maintenance 
ou remplacer une de ses pièces.
 �Si les broches de la fiche électrique ou la zone de contact sont couverts de 
poussière ou d’eau, les essuyer soigneusement.
 �Ne pas brancher plusieurs appareils électriques sur une même prise. 
Utiliser uniquement une prise dédiée.
 �Débrancher du courant en cas de non-utilisation prolongée.
 �Ne pas connecter ni toucher le cordon d’alimentation imprudemment.
 �Si le cordon d’alimentation est endommagé, ne pas le remplacer soi-même. 
Contacter un centre de services pour le remplacer.
 �Ne pas placer sur le dessus d’appareils électriques tels des radiateurs ou 
des téléviseurs.

DANGER : �Le non-respect des précautions de sécurité suivantes 
peuvent entraîner des blessures graves, voire la mort.

Uniquement 220 V - 240 V ~ 50 Hz, 60 Hz

FRENCH / 1



À titre d’information

 �Ne pas utiliser ni conserver de gaz combustibles ou de matériaux 
inflammables près de ce produit.
 �En cas de bruit étrange, d’odeur de brûlé ou de fumée sortant de l’appareil, 
débrancher immédiatement la fiche électrique et contacter un centre de 
services.
 �Ne jamais immerger le produit dans l’eau.
 �Ne pas pulvériser de matières inflammables telles des insecticides ou des 
désodorisants sur l’admission.
 �Ne pas ouvrir, réparer ni modifier l’appareil soi-même.
 �Ne pas poser de bols d’eau, de produits chimiques, d’aliments, de petits 
objets métalliques ni de matériaux inflammables sur le dessus de ce 
produit.
 �Débrancher de l’alimentation avant le nettoyage.
 �Si le purificateur tombe et se mouille pendant son utilisation, il sera 
nécessaire de faire une maintenance auprès du service après-vente avant 
de le réutiliser
 �Ne pas pulvériser directement de l’eau vers l’appareil, et ne pas utiliser de 
benzène ni de diluant, etc. pour l’essuyer pendant le nettoyage.
 �Ne pas insérer d’objets pointus tels des cure-dents dans le capteur de 
qualité de l’air.
 �Ne pas mettre les doigts, ni de corps étrangers (épingles, bâtons, pièces, 
etc.) dans l’évent.
 �Ne pas laisser les enfants monter sur le purificateur ou s’y accrocher.
 �Faire attention à ce que les enfants ne mettent pas leurs mains dans 
l’évent.
 �Remplacer le filtre par un neuf le moment venu.
 �Ne pas pulvériser directement de l’eau vers l’appareil.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

 Ne pas débrancher en tirant du cordon d’alimentation.
 �Brancher dans une prise électrique reliée à un disjoncteur différentiel 
(sensibilité de courant maximale de 30 mA).
 �En cas d’utilisation d’une rallonge électrique, n’utiliser seul qu’avec des 
prises et cordons de 250 V/15 A.

 Ne pas débrancher ni déplacer le purificateur pendant son fonctionnement.
 �En cas de bruit étrange, d’odeur ou de fumée sortant du purificateur, 
débrancher immédiatement et appeler le centre de services.
 �Ne pas cogner ce produit ni trop le forcer.
 �Ne pas exercer de force excessive sur le purificateur.
 �Ne pas pousser le purificateur ni se tenir dessus. Le purificateur pourrait 
tomber.�
 �Ne pas utiliser longtemps dans les endroits clos, ou en présence d’enfants, 
de personnes âgées ou malades.
 �Ne pas bloquer l’évent avec du linge ou des rideaux.
 �Éliminer la poussière du préfiltre à l’aide d’un aspirateur ou de l’eau.
 �Laver régulièrement le préfiltre et le sécher dans un endroit ombragé et 
bien aéré.
 �Les personnes souffrant d’une déficience physique, sensorielle ou mentale, 
ainsi que les enfants, doivent être supervisés ou aidés pour utiliser 
l’appareil.
 �Il est conseillé de surveiller les enfants pour qu’ils ne jouent pas avec 
l’appareil.

AVERTISSEMENT : �Le non-respect des précautions de sécurité suivantes 
peut entraîner des blessures considérables, ou 
endommager votre achat.

MISE EN GARDE : �Le non-respect des précautions de sécurité suivantes 
peut entraîner des blessures légères, ou endommager 
votre achat.
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À titre d’information

 �Ne l'installez pas à des endroits très humides ou poussiéreux, ou dans des 
lieux où de l'eau (de pluie) peut éclabousser.

 �N'utilisez pas l'appareil dans des baignoires, douches, piscines ou d'autres 
zones où le purificateur risque d'être en contact direct avec de l'eau.

 �N'installez pas l'appareil en pente.

 �Utilisez l'appareil à une distance minimale de 20 cm par rapport aux murs 
et autres objets de chaque côté.

 �Installez le purificateur à un endroit où il ne sera obstrué ni d'un côté ni de 
l'autre, afin que l'air puisse circuler correctement.

 �Installez l'appareil à une distance minimale de 2 m par rapport à des TV et 
d'autres appareils électroniques.

 �N'utilisez pas l'appareil dans un barbecue ou dans les restaurants où des 
odeurs, de la fumée ou de l'huile peuvent être présentes.

 �N'utilisez pas l'appareil en plein soleil.

 �N'installez pas l'appareil en position surélevée.

 �N'obstruez pas l'ouverture avec du linge ou des rideaux.

 �Ne placez pas l'appareil derrière des meubles.

 �Installez l'appareil de manière à ce que l'air propre puisse circuler 
librement en direction du plafond.

Où placer le purificateur d'air ?

 �Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans, et par des 
personnes souffrant d’une déficience physique, sensorielle ou mentale, 
ou d’un manque d’expérience et de connaissances, après avoir reçu des 
consignes concernant l’utilisation de l’appareil de manière sûre, et avoir 
compris les dangers encourus. 

LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS
FRENCH / 4 



INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

L’utente è tenuto ad osservare le precauzioni 
per la sicurezza riportate di seguito.
Tali precauzioni sono volte a garantire la sicurezza dell’
utente e ad impedire eventuali danni alla proprietà. 
Leggere attentamente le precauzioni indicate e utilizzare 
il prodotto di conseguenza.

 �Non utilizzare una spina di alimentazione danneggiata né una presa di 
corrente allentata.

 �La spina del cavo di alimentazione è idonea per una tensione di�
220 V – 240 V~ 50 Hz, 60 Hz.

 �Non spostare il prodotto tirandolo per il cavo di alimentazione.

 �Non afferrare la spina del cavo alimentazione con le mani bagnate.

 �Ad evitare danni o usura del cavo di alimentazione, non usare una forza 
eccessiva per piegarlo e non posizionarvi sopra oggetti pesanti.

 �Non collegare e scollegare più volte la spina del cavo di alimentazione.

 �Qualora nell'alimentatore penetri dell'acqua, scollegare il prodotto dalla 
presa di corrente e lasciarlo asciugare completamente prima di riutilizzarlo.

 �Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente prima di 
effettuare una manutenzione, una riparazione o sostituire eventuali 
componenti usurati.

 �Se i perni o l'area di contatto della presa di corrente sono coperti di polvere 
o acqua, pulirli accuratamente.

 �Non collegare ad una stessa presa multipla più dispositivi, invece usarne 
una dedicata al solo prodotto.

 �Se si prevede di non utilizzare l’unità per un lungo periodo di tempo, 
scollegarlo dalla presa di corrente.

PERICOLO : �La mancata osservanza delle precauzioni riportate di 
seguito può comportare gravi lesioni personali e perfino la 
morte.

Solo 220 V – 240 V~ 50 Hz, 60 Hz
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Informazioni

 �Non collegare o manomettere incautamente il cavo di alimentazione.

 �Se il cavo di alimentazione è danneggiato, non sostituire il cavo 
autonomamente.

 �Per effettuare la sostituzione rivolgersi ad un Centro di assistenza 
autorizzato.

 �Non utilizzare il prodotto in luoghi dove vengono utilizzati o stoccati 
materiali infiammabili.

 �Se il prodotto produce uno strano rumore, odore di bruciato o fumo, 
scollegare immediatamente la spina dalla presa elettrica e chiamare un 
Centro di assistenza autorizzato.

 �Non immergere mai il prodotto in acqua.

 �Non spruzzare sostanze infiammabili quali insetticidi o profumi nelle prese 
di aspirazione dell'aria.

 �Non aprire, riparare o modificare l’unità autonomamente.

 �Non collocare sul prodotto contenitori con acqua, medicinali, alimenti, 
piccoli oggetti metallici o materiali infiammabili.

 �Prima della pulizia, scollegare l’unità dalla presa elettrica.

 �Qualora il purificatore cada e si bagni durante l'uso, prima del riutilizzo è 
necessario effettuare una manutenzione.

 �Non pulire il prodotto spruzzandovi sopra direttamente acqua e non usare 
benzene o diluenti.

 �Non inserire oggetti appuntiti come graffette nel sensore di particelle.

 �Non inserire dita o corpi estranei (spilli, bastoncini, monete, ecc.) ell'uscita.

 �Non lasciare che i bambini si appendano o salgano sul purificatore.

 �Fare attenzione che i bambini non mettano le mani nell'uscita dell'aria.

 �Sostituire il filtro con uno nuovo una volta esaurito.

 �Non spruzzare direttamente acqua sul purificatore.
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

 �Non scollegare l’apparecchio tirando il cavo di alimentazione.

 �Collegare la spina del cavo di alimentazione in una presa collegata ad un 
interruttore magnetotermico (con una sensibilità di 30 mA o meno).

 �Qualora si renda necessario adottare una prolunga, usare solo con prese e 
cavi da 250V/15A e singolarmente.

 �Non scollegare il prodotto dall'alimentazione elettrica o spostarlo mentre è 
in funzione.

 �Qualora si avvertano insoliti rumori, odori o fumi provenire dal purificatore, 
scollegarlo immediatamente dalla presa di corrente e chiamare un Centro 
di assistenza autorizzato.

 �Non applicare una forza eccessiva nel maneggiare il purificatore.Non 
spingere o appoggiarsi al purificatore. Il purificatore potrebbe cadere.�

 �Non usare a lungo in luoghi chiusi o in presenza di bambini, anziani o 
malati.

 �Rimuovere la polvere dal pre-filtro utilizzando un aspirapolvere o 
dell'acqua.

 �Lavare periodicamente il pre-filtro e lasciarlo asciugare all'ombra in un 
luogo dotato di buona ventilazione.

 �Le persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali ed i bambini 
devono essere sorvegliate o guidate durante l'uso del dispositivo.

 �Si consiglia di sorvegliare i bambini in modo che non giochino con il 
dispositivo.

AVVERTENZA : �La mancata osservanza delle precauzioni riportate di 
seguito può comportare lesioni personali gravi o danni 
alla proprietà.

ATTENZIONE : �La mancata osservanza delle precauzioni riportate di 
seguito può comportare lievi lesioni personali o danni 
alla proprietà.
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Informazioni

 �Non installare il prodotto in luoghi esposti all’umidità, alla polvere o 
all’acqua (acqua piovana).

 �Non utilizzare in bagni, docce, piscine o altre aree dove il purificatore può 
venire in diretto contatto con l'acqua.

 �Non installare il prodotto in posizione inclinata.

 �Posizionare ad almeno 20 cm su ogni lato dalle pareti o da altri oggetti 
vicini.

 �Installare il purificatore in un luogo non bloccato su un lato in modo da 
consentire la libera circolazione dell'aria.

 �Installare il purificatore ad almeno 2 m da TV ed altri apparecchi elettronici.

 �Non utilizzare in rosticcerie o altri tipi di ristoranti in presenza di odori, fumi 
o vapori di olio.

 �Non usare il prodotto in una posizione esposta a luce solare diretta.

 �Non installare il prodotto in posizione sopraelevata.

 �Non ostruire le uscite con indumenti o tende.

 �Non posizionare il prodotto dietro ai mobili.

 �Installare il prodotto in modo da consentire la libera circolazione dell’aria 
purificata verso il soffitto.

Dove posizionare il purificatore d’aria

 �Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore 
a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o 
mancanza di esperienza e conoscenza, a condizione che siano sottoposti 
a supervisione o istruzione sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che 
comprendano i pericoli presenti. 

LEGGERE E CONSERVARE LE SEGUENTI ISTRUZIONI
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

La siguiente información está destinada a 
proteger la seguridad del usuario y debe tenerse 
en cuenta en todo momento.
Su finalidad es garantizar la seguridad del usuario y evitar 
daños materiales. Lea los avisos detenidamente y use el 
producto correctamente.

 No utilice enchufes dañados ni tomas de corriente sueltas.

 �El enchufe debe conectarse a 220 V – 240 V~ 50 Hz, 60 Hz.

 No tire del cable de alimentación para mover el dispositivo.

 No toque el enchufe del cable de alimentación con las manos mojadas.

 �Para evitar dañar o deformar el cable de alimentación, no utilice una fuerza 
excesiva para doblarlo ni coloque objetos pesados sobre él.

 No conecte y desconecte repetidamente el enchufe.

 �Si entrara agua en la fuente de alimentación, desenchufe el producto y 
séquelo por completo antes de volver a usarlo.

 �Asegúrese de desconectar el enchufe al realizar reparaciones, labores de 
mantenimiento o cambiar piezas.

 �Si las clavijas o el área de contacto del enchufe se cubren de polvo o agua, 
límpielas bien.

 �No enchufe varios aparatos eléctricos en una misma toma de corriente, y 
utilice solo una toma de corriente dedicada.

 �Desconecte la alimentación si no va a usar el producto durante un periodo 
de tiempo prolongado.

 �No conecte de forma descuidada el cable de alimentación ni tampoco lo 
modifique.

 �Si el cable de alimentación está dañado, no lo cambie usted mismo. 
Póngase en contacto con un centro de servicio técnico para que lo 
sustituyan.

PELIGRO: �No seguir las siguientes precauciones puede provocar 
lesiones personales graves o la muerte.

220 V – 240 V~ 50 Hz, 60 Hz 
únicamente
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Para más información

 �No coloque el dispositivo encima de productos eléctricos como 
calentadores o televisores.

 �No utilice ni guarde gases combustibles o materiales inflamables cerca de 
este producto.

 �Si el dispositivo emite un sonido extraño, huele a quemado o sale humo 
del dispositivo, desenchúfelo de inmediato y póngase en contacto con un 
centro de servicio técnico.

 �No sumerja nunca el producto en agua.

 �No pulverice sobre la entrada materiales inflamables o refrescantes del 
aire.

 �No abra, repare ni modifique el dispositivo usted mismo.

 �No coloque recipientes con agua, productos químicos, alimentos, objetos 
metálicos pequeños o materiales inflamables encima del producto.

 �Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo.

 �Si el purificador se cae y se moja mientras se usa, se necesitará 
mantenimiento A/S antes de seguir usándolo.

 �No pulverice agua directamente en el dispositivo ni utilice bencina, 
disolventes ni productos similares para limpiarlo.

 �No introduzca objetos afilados, como pinzas, en el sensor de calidad del 
aire.

 �No meta los dedos ni objetos extraños (alfileres, palos, monedas, etc.) 
dentro de las rejillas de ventilación.

 �No deje que los niños se cuelguen del purificador ni se suban en él.

 �Tenga cuidado de que los niños no meten las manos por las rejillas de 
ventilación.

 �Cambie el filtro por uno nuevo cuando llegue el momento.

 �No pulverice agua directamente sobre el purificador.
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

 No desenchufe el dispositivo tirando del cable de alimentación.

 �Enchúfelo en una toma de corriente que esté conectada a un disyuntor de 
fugas a tierra (con una sensibilidad de corriente de 30 mA o menos).

 �Si va a prolongar el cable de alimentación, utilice únicamente tomas de 
corriente y cables de alimentación de 250 V/15 A y úselo de forma exclusiva.

 �No desenchufe el dispositivo ni mueva el purificador de aire mientras está 
funcionando.

 �Si el purificador emite un ruido extraño, olor o sale humo, desenchúfelo y 
llame a nuestro centro de servicio técnico.

 �No golpee este producto ni ejerza una fuerza excesiva sobre él.

 �No utilice una fuerza extrema sobre el purificador.

 �No empuje el purificador ni se apoye sobre él. El purificador podría caerse.�

 �No utilice el purificador durante periodos de tiempo prolongados en 
lugares cerrados o en los que haya niños, personas mayores o enfermos.

 �Retire el polvo del prefiltro con un aspirador o con agua.

 �Lave periódicamente el prefiltro y séquelo bien en un lugar a la sombra y 
con buena ventilación.

 �Las personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales y los niños 
deben ser supervisados o guiados durante el uso del dispositivo.

 �Se recomienda vigilar a los niños para evitar que jueguen con el dispositivo.

ADVERTENCIA: �No seguir las siguientes precauciones puede provocar 
lesiones físicas o daños materiales considerables.

PRECAUCIÓN: �No seguir las siguientes precauciones puede provocar 
lesiones físicas o daños materiales leves.
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Para más información

 �No lo instale en lugares con mucha humedad o polvo, o en lugares donde 
salpique el agua (de lluvia).

 �No lo utilice en baños, duchas, piscinas u otras áreas donde el purificador 
pueda estar en contacto directo con el agua.

 �No lo instale en una pendiente.

 �Utilícelo a una distancia mínima de 20 cm de las paredes u otros objetos en 
cada lado.

 �Instale el purificador en un lugar donde no esté bloqueado por ningún lado 
para que el aire pueda circular bien.

 �Instálelo al menos a 2 m de distancia de televisores y otros elementos 
electrónicos.

 �No lo utilice en barbacoas u otros restaurantes donde pueda haber olores, 
humo o aceite.

 �No lo utilice bajo la luz solar directa.

 �No lo instale en un lugar alto.

 �No bloquee la ventilación con ropa o cortinas.

 �No coloque la unidad detrás de muebles.

 �Instale la unidad de manera que el aire limpio pueda circular libremente 
hacia el techo.

WDónde colocar el purificador de aire

 �Este dispositivo puede ser usado por niños a partir de 8 años de edad y por 
personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta 
de experiencia y conocimientos, si se les supervisa o reciben instrucciones 
de uso del dispositivo de una forma segura y comprenden los riesgos que 
conlleva. 

LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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